
  

Quel est le périmètre
d'un carré de longueur

de côté 3,5 cm ? 



  

Correction :

4 × 3,5 = 14
Le périmètre est égal à

14 cm.  



  

Quel est le résultat si

on répond 12 ? 



  

Correction :

Le résultat est égal à :

12 × 0,5 – 6 = 6 – 6
               = 0 



  

Polo mange les deux tiers
d'un fromage de 120 g.

Quelle masse de fromage
a-t-il mangé ?



  

Correction :

120 ÷ 3 = 40
40 × 2 = 80

Ainsi Polo a mangé 80 g de 
fromage.



  

Que va tracer le lutin ?



  

Correction :

Le lutin va tracer un carré 
de 100 pixels de côté. 



  

Un litre d'alcool a une masse 
de 800 g.

Quelle est la masse de 25 mL ?



  

Correction :

1 L d'alcool                   800 g

÷ 4

1000 mL d'alcool                   800 g

÷ 10

÷ 4

÷ 10

250 mL d'alcool                   200 g

25 mL d'alcool                   20 g
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